CONTRATO DE COMPRAVENTA
En Valencia, a ** de ******* de ****
REUNIDOS
De una parte, D./Dª. ***************, con D.N.I. nº *********, mayor de edad, de nacionalidad española, con domicilio en *******, calle *********C.P ******, que interviene en su propio nombre y derecho, en lo sucesivo denominada PARTE VENDEDORA o VENDEDOR, y

De otra parte, D./Dª. ***************, con D.N.I. nº *********, mayor de edad, de nacionalidad española, con domicilio en *******, calle *********C.P ******,  que interviene en calidad de representante legal de su hijo D./Dª (nombre menor**),con DNI *******, menor de edad, con domicilio en *******, calle *********C.P ******,  en lo sucesivo denominada PARTE COMPRADORA o COMPRADOR. A efecto de acreditar su representación se adjunta libro de Familia.
Ambas partes se reconocen mutuamente con capacidad suficiente para otorgar el presente contrato y a tal fin,
EXPONEN
I.- Que el vendedor es accionista de la entidad deportiva LEVANTE UNIÓN DEPORTIVA, S.A.D. con domicilio social en Valencia, calle Vicente de Paúl nº44  con CIF A-46.064.242, según certificado emitido por el Secretario del Consejo, fotocopia adjunta a este contrato, y concretamente titular de la/s** acción/acciones** objeto de este contrato:
**UNA/DOS (2**) ACCIÓN/ACCIONES** de un valor nominal de 60,10 euros, señalada con el/los** número/números: ****** de las 124.815 acciones que componen el capital social del LEVANTE UNIÓN DEPORTIVA, S.A.D. 

II.- Que el vendedor manifiesta que le pertenece en pleno dominio y con carácter privativo.

III.- Que el comprador está interesado en adquirir la acción descrita.
Expuesto cuanto antecede, convienen en celebrar el presente CONTRATO DE COMPRAVENTA de acuerdo con las siguientes:
ESTIPULACIONES
 PRIMERA.- D./Dª. ************ vende y transmite al D./Dª **(nombre del hijo)** la/s* citada/s* acción/acciones* del LEVANTE UNIÓN DEPORTIVA S.A.D. por la cantidad de **sesenta y un euros y diez céntimos (60,10€***), sin incluir los impuestos correspondientes, que serán a cargo del comprador.

 SEGUNDA.- El vendedor declara que no pesa sobre el citado bien ninguna carga o gravamen ni impuesto, deuda o sanción pendientes de abono en la fecha de la firma de este contrato, y se compromete en caso contrario a regularizar tal situación a su exclusivo cargo.

 TERCERA.- Por este acto se realiza el pago al vendedor de la cantidad estipulada, sirviendo este documento como eficaz carta de pago.
CUARTA.- Ambas partes convienen en autorizarse mutuamente para que cualquiera de ellas indistintamente hagan constar la transmisión en el correspondiente libro registro de acciones nominativas.
QUINTA.- El comprador, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 7 de los Estatutos Sociales del Levante UD SAD, manifiesta expresamente que no se encuentra comprendido en ninguno de los supuestos de prohibición o limitación previstos legalmente. 

Y para que así conste, firman el presente contrato de compraventa, por triplicado, en la fecha y lugar arriba indicados. 

 
EL VENDEDOR                                                                                                                    EL COMPRADOR
D./Dª ***************                                                                            D./Dª ***(nombre hijo)*** 

         Firmado por su padre/madre D./Dª *****
